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Zpráva o činnosti
školy spolupracující s Mensou Česko

Základní škola, Brno, Kamínky 5, příspěvková  organizace je typickou městskou 
stá tní základní školou umístěnou na periferii jednoho významného brněnského 
sídliště  Nového Lískovce. Jejím zřizovatelem je městská  čá st Brno-Nový  Lískovec. 
Vzdě lá vání  je zde poskytováno na dvou stupních, celkem v 18 tř ídá ch – 10 na 
prvním stupni,  8 na druhém stupni.  Tuto školu navštěvovalo ve školním roce 
2024/2025  360  žá ků .  Z  hlediska  sociá lního  prostřední  žá ků  navštěvují  školu 
zejména  žá ci  ze  zmíněné  městské  čá sti  Nový  Lískovec,  ale  také  z  ostatních 
městských  čá stí.  Tito  žá ci  pochá zí  z  rů zného  sociá lního  prostředí  a  rů zných 
sociá lních skupiny obyvatelstva, což  je možné  považovat z hlediska základního 
školství za obvyklé . Ř editel školy pů sobí na škole od roku 2016 a za dobu svého 
fungování  na  škole  výrazně  pozvedl  zejména  ú roveň  materiá lního  vybavení 
školy. Na škole se žá ci vzdě lá vají podle jednoho školního vzdě lá vacího programu 
(ŠVP) v souladu s RVP ZV – rá mcovým vzdě lá vacím programem pro základní 
vzdě lá vání.  Škola  je  od roku 2016 zaměřena  na  čtyři  pilíře,  jakési  priority,  v 
rámci  základního  vzdě lá vá ní  –  matematiku  a  přírodní  vědy,  angličtinu  a  cizí 
jazyky, techniku a robotiku a sport a zdraví.

Pravidelně  realizujeme a do budoucna také  plánujeme realizaci testů  profesní 
orientace našich žá ků ,  kde mapujeme silné  stránky naš ich žá ků .  Ú častníme se 
nejen školních kol,  ale i  vyšš ích kol rů zných olympiád a soutěž í  (olympiáda v 
českém  jazyce,  dě jepisná  olympiáda,  chemická  olympiáda,  logická  olympiá da, 
literá rní  soutěž ,  Babylon  –  soutěž  čtená řské  gramotnosti,  pythagoriáda, 
matematický  klokan,  projekt  Příběhy  naš ich  sousedů  a  podobně),  čímž  nad 
rámec  obohacujeme  výuku.  Zjišťujeme  pomocí  depistá ž í  školního  speciá lního 
pedagoga případné  nadání žá ků  a domlouváme dalš í postup ve vzdě lá vání tě chto 
žá ků  se školskými poradenskými zařízeními (oficiá lně  diagnostikované  nadání 
žá ků ). Se žá ky a jejich zákonnými zá stupci domlouváme konkré tní podmínky a 
opatření  ve  výuce  pro  žá ky  nadané  či  o  žá ky,  kteří  by  nadanými  bý t  mohli.

Testová ní  IQ  organizované  Mensou Česko u  ná s  proběhlo  17.  prosince  2025.

Ž á ci naš í školy se do Logické  olympiády zapojují pravidelně  několik posledních 
let.

V rá mci aktivit pro rozvoj nadání realizujeme nabídku mimoškolních aktivit pro 
dě ti – speciá lních kroužků  pro žá ky (odborné  i  jazykové ).  Nad rámec běžného 
vyučování  realizujeme  pro  zá jemce  výuku  českého  jazyka  a  matematiky  pro 
osvojení  a  rozš íření  znalostí.  Plá nujeme  pokračování  v  realizaci  projektových 
dnů  (projektového vyučová ní) – Den vědy, Den Země , Den zdraví, a to jak v rámci 
běžného  vyučování  napříč  ročníky,  tak jako akci  pro  veřejnost,  do které  jsou 



přímo  zapojeni  naš i  nadaní  žá ci,  kteří  často  prezentují  učivo  pro  ostatní  z 
ročníku, mladší  žá ky a také  š irokou veřejnost. Stejně  tak se aktivně  pravidelně  
ú častníme Festivalu vědy, kde naši žá ci také  nad rámec běžné  výuky prezentují. 
Dovybavujeme školní knihovnu o nové  a aktuá lní tituly pro zá jemce z řad žá ků . 
Plánujeme zapojení  do projektů  PARO, ve kterých žá ci  rozhodují  o pořizová ní 
nových kreativních pomů cek do vyučová ní (např . brý le pro virtuá lní realitu).
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